

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Název práce: TECHNOLOGICKÁ STUDIE VÝSTAVBY DOMU S LÉKAŘSKOU PÉČÍ

Autor práce: Martin Voves

Vedoucí práce: Ing. Yvetta Diaz

Popis práce:

Bakalářská práce řeší studii výstavby domu s lékařskou péčí v proluce na ulici Václavská v Jindřichově Hradci. Studie se zabývá realizací hlavních technologických etap celé výstavby objektu. Technologický předpis je podrobně zpracován především pro zastřešení objektu sedlovou a plochou střechou, student vypracoval časový a finanční plán pro konstrukci zastřešení včetně výkazu výměr, dále výkres zařízení staveniště pro realizaci střech – staveniště je prostorově velmi omezené-doplňuje ZS i o dopravní řešení v blízkosti stavby. Bakalář Martin Voves popisuje ve studii hlavní stavební etapy, pro představu o projektu je vypracována i podrobná technická zpráva, pro využití mechanismů je navržena strojní sestava pro konstrukci zastřešení, pro technologický předpis zastřešení student zpracoval i podrobný kontrolní a zkušební plán.

Hodnocení práce studenta:

	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
1. Úroveň zpracování řešeného tématu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Přístup autora při zpracování práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Využití odborné literatury a práce s ní	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Formální, grafická a jazyková úprava práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5. Splnění požadavků zadání práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení a závěr:

Student Martin Voves na své BP pracoval samostatně a se zájmem, technická řešení daná projektem všechna technicky správně vyřešil, k práci po celou dobu přistupoval velmi zodpovědně. Jeho práce je zpracována velmi pěkně a doporučuji ji k obhajobě.

Klasifikační stupeň podle ECTS: **A / 1**

Datum: 11. 6. 2020

Podpis vedoucího práce: